

## 何铨寿调研省中医院下沙院区

2月27日下午,开发区管委会副主任何铨寿、卫计分局汪新君局长前往浙江省中医院下沙院区调研。浙江省中医院副院长、下沙院区执行院长张烁出席座谈会。下沙院区职能科室及相关临床负责人参加了会议。

在会上,张烁汇报了下沙院区2017年的总体工作及2018年的工作计划,他紧紧围绕工作成效、工作亮点、创新做法、困难与挑战这四个方面,详细介绍了下沙院区在社会服务、党务工作、医院护感、教学工作、保障基建、人才培养等方面的具体成效,也阐明了院区发展需要开发区政府支持的若干方面。

何铨寿副主任在听取张院长的工作报告后,对省中下沙院区发展所取得的成绩表示充分肯定,并感谢医院对开发区的支持。他说,省

中医院下沙院区为推进开发区经济事业发展作出了贡献,为广大开发区居民提供了便捷的医疗服务。

何主任表明,医院在发展过程中党建工作特色鲜明,社会责任感强,承担了开发区及杭州东部及周边地区的大量医疗救治工作,高水平的医疗能力在群众中树立了很好的口碑,也为白杨、下沙两个社区服务中心的医疗工作提供了强有力的支撑,促进了开发区卫生事业的发展。开发区管委会将会在医院的双向转诊、公共交通及医院发展空间拓展等问题上给予大力支持,促进省中下沙院区合作发展,在人才政策、医院品牌宣传等方面给予更大支持,帮助打造省中下沙院区品牌特色。

本报记者 李思璇

## 2018年度第二批次 高层次人才创新创业 项目认定开始报名

杭州经济技术开发区2018年第二批高层次人才创新创业项目征集开始报名。项目经认定和评审,企业可以享受开发区的高层次人才创新创业政策,企业内部符合条件的优秀人才可以获得相应补助。本次人才项目征集材料截止时间为2018年3月20日。

项目经评审可获得最高1000万元启动资金支持,最高1000平方米3年租金补贴,最高1000万元贷款额度贴息支持等政策奖励。

申报条件如下:原则上应具有硕士研究生及以上学历学位;年龄一般不超过55周岁;申报人为企业第一大股东(或为企业主要股东且为法定代表人);原则上要求占企业股份比例在30%以上;项目符合开发区产业导向(主要包括高端装备制造、生物医药、新一代信息技术、新能源新材料、高端现代服务业等领域);项目具自主知识产权,技术处于国际先进或国内领先水平,产业化前景良好。

对符合申报条件的项目,由项目申请人向开发区人才科技局人才科申报。开发区将对符合申报条件的项目进行认定,对通过认定的项目给予项目认定孵化资金,并对接入驻开发区的具体事宜。

有意向参加申报的人才,可以登录杭州经济技术开发区人才科技局网站进一步了解。

本报记者 林雨晨

## 白杨街道召开廉政作风建设大会 抢抓“双城”建设机遇,深化廉政作风建设

2月27日下午,白杨街道召开2018年廉政作风建设大会,学习传达市纪委会,市、区两级廉政作风建设会议精神,回顾2017年街道廉政作风建设取得的成效,分析面临的形势任务和存在的问题不足,并对2018年廉政作风建设作出部署。

会议传达了市纪委十二届二次全会、全市深化作风建设大会、开发区廉政作风建设大会精神,并对2018年街道廉政作风建设重点工作任务进行了部署。

会议中,大家分析了街道廉政作风建设面临的形势任务,尤其明确指出了当前街道干部队伍存在的问题、不足,并从加强政治建设、组织建设、队伍建设和党风廉政建设等四个方面对街道党员干部提出了具体要求。

作风建设是干部队伍建设的关键环节。会

议强调,认真学习领会落实好廉政作风建设大会精神十分重要。一要充分认识新时代抓作风建设的重要意义;二要在肯定成绩的同时,清醒认识到当前作风建设存在的问题;三要以永远在路上的精神状态抓好抓实作风建设。要以思想建设为主抓手,勇于“洗洗澡、治治病”,树立坚定的理想信念。要严明纪律规矩,做一名讲政治、守规矩、知敬畏的合格党员。要以优良作风抓好工作落实,以有力推进工作作为好作风的出发点和落脚点,以一流的工作业绩诠释一流的工作作风。

街道安监科、景园社区作为科室、社区代表作表态发言。街道班子领导、机关科室全体干部、直属单位中层以上干部、社区两委班子成员参加会议。

本报记者 林雨晨  
通讯员 何苹红

## 杭州市大学生创业企业 网上投融资对接会启动

近日,记者从杭州市人才服务局了解到,杭州市人才服务局于2月5日—4月27日采用线上方式举办“第一届杭州市大学生创业企业网上投融资对接会”。

有兴趣的大学生创业者,可通过手机端各大应用市场搜索“微链”报名参加,还可获得向一线机构投递BP并与投资人直接交流的机会。根据参会大学生创业者提交项目的领域、阶段、团队等因素综合考量,对接会将选出30位优秀大学生创业者免费提供一对一BP诊断,并通过相关宣传渠道为参会大学生创业者提供企业展示及定向推送等服务。

此外,杭州市今年还将启动杭州市成长型大学生创业企业投资引导基金、新一轮杭州市大学生杰出创业人才培养计划(2017—2019),并通过多种举措进一步为大学生创业企业提供优质的创业服务。

本报记者 林雨晨

## 下沙街道召开廉政作风建设大会 把党风廉政和作风建设工作引向深入

前天下午,下沙街道召开廉政作风建设大会,会上贯彻落实了市、区两级廉政作风建设大会精神,总结街道2017年党风廉政和作风建设工作,分析新形势新问题,进一步动员全体党员干部以更加昂扬的斗志、更加崭新的面貌、更加过硬的作风投入到新一年度各项工作中去。

会上回顾了去年一年,下沙街道在党风廉政建设和作风建设取得了新进展和新成效。即着力强化政治监督,党规党纪约束更加有力;着力压实“两个责任”,管党治党合力得到增强;着力深化作风建设,党风政风持续向好;着力从严监督执纪,警示震慑作用不断彰显;着力加强廉政巡察,基层基础不断夯实。

但是,面对形势的新变化、任务的新要求和群众的新期盼,部分党员干部在廉政作风方面

还存在不相适应的地方,也暴露出一些问题。

对于存在的问题,下沙街道党工委书记马云坤指出新形势下要抓好廉政作风建设,重点要把握三个方面。

一是强化担当意识、执行意识、纪律规矩意识和群众意识;二是抓好思想建设、队伍建设和廉政建设;三是落实主体责任和监督责任。

他强调,在2018年,下沙街道将继续坚持全面从严治党,坚决履行党章赋予的职责,切实维护党的纪律,持之以恒改进作风,坚持不松劲、不停步、再出发,不断把党风廉政和作风建设工作引向深入,真抓实干、克难攻坚,以优良的工作作风推动中心工作,为当好开发区“双城”建设排头兵提供坚强保障。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 葛燕青